

LA RECTA FINAL PARA VOLVER

España, Inglaterra e Italia quieren seguir los pasos de la Bundesliga. Estos días son claves

W. Hernández / AFP
Twitter: @wilhernandez68

Si la Bundesliga se convertirá, el próximo sábado, en el primer gran campeonato europeo en reanudar la temporada 2019-2020, las ligas de Inglaterra, España e Italia esperan seguir su camino en las próximas semanas, a pesar de los obstáculos.

El lunes pasado, el gobierno británico autorizó el regreso de las competiciones deportivas a puerta cerrada a partir de junio, a condición de que la pandemia sea controlada.

Pero el proyecto 'Restart' de la Premier League, que debía permitir finalizar los 92 partidos que restan

del curso entre junio y julio, cuenta con varias trabas, como mostró la asamblea general del lunes.

La mayoría de los clubes no quiere jugar los partidos en un número reducido de estadios neutrales, idea de la Premier League para limitar los desplazamientos y aprovechar los recintos más adaptados para respetar la distancia social.

Una señal de que la incertidumbre se mantiene; los 20 clubes trataron el lunes por primera vez la posibilidad de una suspensión definitiva de la competición.

En España, donde los equipos han retomado los entrenamientos individuales desde la semana pasa-

da, aún no hay una fecha oficial para reanudar el fútbol.

Javier Tebas, presidente de la Liga, que siempre ha excluido una suspensión definitiva de la temporada 2019-2020, indicó el que le gustaría regresar "el 12 de junio". Pero la decisión depende de las medidas establecidas por el gobierno.

"El camino está libre... a la mitad", resumió ayer "Le Corriere dello Sport". La opinión entregada el lunes por el comité técnico científico, que aconseja al gobierno italiano durante el desconfinamiento del país, abrió la vía a una vuelta a los entrenamientos colectivos a partir del lunes 18 de mayo.



En la Liga Premier inglesa, el Liverpool está a un paso de consagrarse campeón. FOTO EDH / ARCHIVO

Costa Rica tendrá su Mundial femenino

La Federación Costarricense de Fútbol (Fedefútbol) agradeció a la FIFA la confianza depositada como sede conjunta con Panamá del Mundial femenino Sub 20, cuyas nuevas fechas del 20 de enero al 6 de febrero de 2021 fueron anunciadas ayer.

"Recibimos con gran alegría la noticia. En estos momentos tan difíciles tener una fecha definida para el Mundial es motivo de alegría y de responsabilidad. Queremos agra-

decirle a la FIFA por la confianza que ha depositado en este equipo", declaró el presidente de la Fedefútbol, Rodolfo Villalobos.

El Mundial femenino Sub 20 de Costa Rica y Panamá se disputará entre el 20 de enero y el 6 de febrero de 2021, según confirmó el 'Bureau' del Consejo de la FIFA tras analizar el impacto de la pandemia del coronavirus y las recomendaciones del grupo de trabajo creado al

efecto.

Este Campeonato del Mundo estaba previsto disputarse entre el 10 y el 30 de agosto del 2020, pero la pandemia del COVID-19 obligó al aplazamiento.

Según informa el máximo organismo futbolístico mundial, se mantienen los criterios de elegibilidad de las jugadoras inicialmente establecidos, por lo que podrán participar las nacidas entre el 1 de enero de 2000 y el 31 de diciembre de 2004, ambos días incluidos.

Una buena señal para establecer estas fechas es que fútbol profesional en ese país se reanuda el 20 de mayo. —W. Hernández / EFE



Con estrictas medidas de higiene, el cuadro merengue cumplió ayer su segundo día de entrenos. FOTO EDH / ARCHIVO

Bajas en el Real Madrid al volver

Jovic y Mariano no estuvieron en el entrenamiento de ayer

W. Hernández / EFE
Twitter: @wilhernandez68

El Real Madrid entrenó ayer por segundo día consecutivo tras el parón de dos meses debido a la pandemia del coronavirus, en una sesión en la que primaron las medidas de seguridad y en la que el serbio Luka Jovic y el hispano-dominicano Mariano Díaz fueron los únicos que no saltaron al terreno de juego.

Las normas de higiene dictadas por el protocolo contra la propagación de la COVID-19 impidieron ver una celebración sobre el césped junto al resto de sus compañeros del brasileño Marcelo, que cumple 32 años. Con 505 partidos disputados en 14 temporadas, acumula un palmarés de 21 títulos con la camiseta blanca: 4 Champions, 4 Mundiales de Clubes, 3 Supercopas de Europa, 4 Ligas, 2 Copas del Rey y 4 Supercopas de España.

El entrenamiento se realizó "divididos en dos turnos y en varios de

los campos de entrenamiento con los jugadores llevando a cabo ejercicios individuales con y sin balón", según informó el Real Madrid.

Jovic y Mariano volvieron a trabajar en el interior de las instalaciones de la Ciudad Deportiva de Valdebebas para recuperarse de sus respectivas lesiones. Al serbio se le diagnosticó "una fractura extraarticular en el hueso calcáneo del pie derecho" y podría estar de baja en torno a un mes y medio, mientras que Mariano sufre molestias también en el pie derecho, aunque el Madrid no informó de la gravedad de las mismas.

Por su parte, tanto Asensio, lesionado de gravedad el pasado 24 de julio del ligamento cruzado anterior y del menisco externo de la rodilla izquierda, como Eden Hazard, operado el 5 de marzo en Estados Unidos de una fisura en el peroné de la pierna derecha, continuaron con su plan de trabajo sobre el terreno de juego.



Costa Rica no perderá la oportunidad de organizar el Mundial femenino de la categoría Sub 20. FOTO EDH / ARCHIVO